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学校アンケートの結果のお知らせ 

 
春分の候、保護者の皆様にはますますのご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より本校の教育活動に

ご理解とご協力を賜りまして，誠にありがとうございます。 
さて，1 月にご協力をお願いしましたアンケートにつきまして，保護者の皆様方からたくさんの貴重なご

意見をいただきありがとうございました。 
結果につきまして，下記の通りまとめさせていただきました。皆様方からいただきましたご意見を今後の

学校経営に活かしていきたいと考えております。 

 

記 

＊回答の状況      回答数 １０４人 
＊アンケート結果（全校） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＊結果を振り返って 

コロナ禍前と比べると行事の在り方は変化していますが，学習発表会や運動会といった全校行事の開催に際して，

保護者の皆様からは多くの肯定的なご意見をいただきました。道徳科授業の充実を図ったこともあり，「思いやりのある優

しい心が育っている。」「あいさつをよくしている。」も高ポイントであり，人の気持ちを考えられる子どもたちが増えてきていま

す。ＮＯ．１「毎日楽しそうに学校に通っている」の肯定率も上がっており，特に（そう思わない）という回答は 1％に満た

ず，様々な経験をする中で，悩みながらも毎日を前向きに生活しているお子さんの様子が見て取れました。ただ，０％では

ないので，今後も一人一人にきめ細やかに関わっていく必要を感じます。 

一方，「家庭学習の習慣がついている」，「お子さんは進んで学習するようになっている」の 2 項目は，例年と比べて向

上が見られませんでした。自学ノートなどを見ると工夫して自学に取り組んでいる様子も伺えますが，個人差も大きいようで

す。また，一部の保護者のご意見によると，宿題として出される課題が多いという意見もありました。宿題をこなすことに負

担を感じている様子が伝わってきました。進んで学習する気持ちにさせる宿題の提示の仕方にも来年度は配慮していきた

いと思います。また「授業が分かりやすい」の項目でも，3 割のお子さんがもっとわかりやすい授業を望んでいることがわか

ります。今後も，お子さんにわかる喜び，できる喜びのある授業改善に取り組み，発達段階に合わせた学習の仕方を具

体的に考え，ご家庭との協力・連携を図り，「勉学に励む子」の育成に更に努めていきたいと考えます。 

今後ともお気付きの点等がございましたらお聞かせください。ご協力ありがとうございました。 

№ 項目
そう
思う

ややそ
う思う

あまり
そう思
わない

そう思
わない

1 お子さんは毎日楽しく学校に通っている。
57.8 34.3 6.9 1

2 お子さんは挨拶をよくしてる。
41.2 47.1 11.7 0

3 お子さんは思いやりのある優しい心が育っている。
52.0 45.1 2.9 0

4 お子さんは進んで学習するようになってきている。
23.5 39.2 30.4 6.9

5 お子さんは粘り強い心が育っている。
20.6 56.9 21.5 1

6 お子さんは家庭学習の習慣がついている。
21.6 42.2 27.5 8.7

7 お子さんは授業が分かりやすいと言っている。
30.4 41.2 23.5 4.9

8 学校は子どもたちのことをよく理解している。
26.5 56.9 15.6 1

9 お子さんは考え，判断し，行動しようとしている。
31.4 54.9 13.7 0

10 学校は子どもたちが困ったときの相談に対応している。
33.3 47.1 17.6 2

11 学校はいじめのない楽しい学級づくりに努めている。
36.1 54.1 8.8 1

12 学校は一人一人の教育的ニーズに応じた支援をしている。
35.1 54.0 9.9 0

13 学校行事は充実している。
47.8 49.9 2.3 0

14 学校は生活安全面で適切な指導や対策を行っている。
29.8 59.3 9.9 1

15 学校は保護者や地域の人に学校の様子を知らせている。
41.4 39.3 19.3 0
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